

*Erratum*

No artigo "Impacto da intervenção motivacional no aumento do nível de atividade física" publicado no periódico "einstein. 2010; 8(1 Pt 1):46-52":

Na página 46 onde se lia Aneci Sobral Rocha, leia-se Aneci Sobral Rocha, Marcio Marega.